

2017-04-23 **Славься в веках, Ленин!**

22 апреля исполнилась 147-я годовщина со дня рождения Владимира Ильича Ленина – вождя трудящихся всех стран, выдающейся личности в истории нашей страны и всего человечества.

{youtube width="450"}HY1bAYgp8a8{/youtube}

[>>ФОТО<<](#)

Именно им была осуществлена идея государства социальной справедливости, где на первом плане всегда выступает человек. После Великой Октябрьской социалистической революции она получила конкретные воплощения в декретах о мире и земле, в праве на труд, в бесплатном образовании и медицине, доступе к культурным ценностям, уверенности каждого гражданина в завтрашнем дне.

Поскольку дата 22 апреля в этом году выпала на субботу, воронежские коммунисты решили совместить в праздничной акции две советские традиции – проведение ленинского субботника и возложение цветов к памятникам В.И. Ленину.

На субботник собрались во главе с секретарями обкома КПРФ **С.И. Рудаковым, А.С. Померанцевым**

и

С.В. Щербаковым

около трёх десятков активистов, преимущественно молодых коммунистов и комсомольцев, из всех городских райкомов. Правительство области предоставило необходимый инвентарь для уборки, а главное – поливальную машину и современную вышку с подъёмником, в результате чего скульптуру В.И. Ленина работы выдающегося советского ваятеля Н. Томского удалось хорошо отмыть от накопившейся грязи. Эту ответственную и почётную задачу выполнил член бюро обкома, второй секретарь

Центрального райкома КПРФ

Д.В. Рослик

. Остальные участники убрали мусор и вымыли постамент.

И вскоре засиявший чистотой в лучах весеннего солнца и как будто помолодевший Ильич встречал десятки воронежцев, которые пришли на главную площадь города выразить вождю трудового народа дань признательности и величайшего уважения. Под красными знамёнами и портретами В.И. Ленина собрались партийцы всех поколений, комсомольцы, представители общественных организаций – сторонников КПРФ, простые жители столицы Центрального Черноземья. К подножию монумента были возложены корзина живых цветов и десятки красных гвоздик. Отдельно возложили корзину цветов активисты областного отделения Союза советских офицеров, которое в этот день проводило свою конференцию.

Поздравив собравшихся со знаменательной датой, первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, заместитель председателя областной Думы С.И. Рудаков констатировал, что на фоне разговоров властей о патриотизме и уважению к истории не прекращаются вылазки антисоветчиков и русофобов. В канун Дня рождения В.И. Ленина депутаты от фракций ЛДПР и «Единая Россия» внесли на рассмотрение Госдумы проект закона о перезахоронении тела Владимира Ильича из Мавзолея на Красной площади. Провокационная и нечистоплотная суть этой инициативы очевидна каждому здравомыслящему человеку. Ясно, что даже спустя 93 года после того, как Ленин ушёл от нас, разношёрстная антикоммунистическая и русофобская братия по-прежнему боится силы его личности, страшится идей, которыми лидер большевиков увлёк за собой народы распавшейся Российской империи, организовал отпор интервентам и их пособникам, создал советское государство и открыл ему путь к величайшим свершениям.

Провокаторы разжигают новый конфликт в и без того напряжённой атмосфере российского общества. Последние оранжевые митинги, прошедшие в конце марта, еще раз показали: либо мы пойдём по ложному пути (как в Украине) к майдану и хаосу, либо станем равняться на Китайскую Народную Республику, которая проводит политику в интересах народа, как и завещал нам В.И. Ленин.

Второй секретарь обкома КПРФ, руководитель фракции Компартии в областной Думе **А**

.И. Рогатнев

подчеркнул, что сегодняшняя дата является цементирующей основой будущего развития нашей страны. Проходят годы, и всё ярче и рельефнее становится роль В.И. Ленина, который поднял с колен почти уничтоженную Россию и передал своим последователям динамично развивающееся государство.

Первые шаги в строительстве новой жизни, социалистического общественного уклада, сделанные в начале 20-х гг. прошлого века, явились основой будущих побед и великих достижений нашей Родины.

Поэтому, сегодняшний день - это не просто дата в истории, это символ объединения всех людей, борющихся за справедливость и достойную жизнь.

По традиции, в этот день состоялось вручение партийных и комсомольских билетов.

«Ленин жил, Ленин жив, Ленин будет жить», - трижды проскандировали собравшиеся в завершение праздничной акции.

Сергей Щербаков